
       
学校教育目標 「自ら学び 心豊かに たくましく」 

～ 一人ひとりが いきいきと輝く学校 ～ 

 

 

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年２月５日 

守口市立寺方南小学校 

学校だより第 10号 

校長 棹本 達也 

梅のつぼみが春を知らせる季節となりました。 

学校では「なわとび月間」の取組みで、全校児童が長なわとびに挑戦しています。学級ごとに３分間で「８

の字」跳びを何回できるかの挑戦です。１回目（１月３１日）の最高記録は６年３組の 177回でした。まだ

まだ寒い日が続きますが、ご家庭でも、外でなわとび等を楽しんで遊ぶ様子を応援していただけたらと思い

ます。 

さて、12月に「学校教育評価アンケート」をご依頼しましたところ、226家庭の保護者の皆さんから回

答いただきました。ご協力いただきありがとうございました。結果を取りまとめましたので、ご覧いただけ

ればと思います。アンケート結果やご意見等を踏まえて、学校運営の改善に努めてまいりますので、今後も

本校教育活動にご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。  
令和５年度学校教育評価アンケート結果 

〇「そう思う・どちらかというとそう思う」の回答を合わせた割合 

△どちらかというとそう思わない・そう思わない」の回答を合わせた割合   

？「わからない」の回答の割合 

 

１「楽しく過ごせるよう教育活動を進めている 」       （〇９３.８％、△3.1％、？  3.1％） 

 

 

 

 

 

基本方針１「確かな学力」に関する質問項目 

 

２「楽しく理解できるよう授業を工夫している 」      （〇８８.５％、△4.0％、？  7.5％） 

３「自ら学び、学習のルールを守れるよう指導している」   （〇８５.９％、△7.5％、？  6.6％） 

４「読書が好きになるよう工夫している」          （〇６５.０％、△17.3％、？ 17.7％） 

５「家庭学習習慣が身につくよう指導している」       （〇６８.１％、△17.3％、？ 14.6％） 

６「タブレット端末を学習用具の一つとして有効に活用できるよう指導している」  

（〇８０.６％、△6.6％、？ 12.8％） 

 

 

 

                              

肯定的割合が最も高かった質問項目ですが、すべて

の子どもたちが楽しく過ごせるよう、今後も教育活動

を見直していきます。 

一方、質問項目４・５は肯定的な回答の割合が低く、

取組みの改善が必要な状況が表れています。読書習慣・

家庭学習習慣が身につくよう、読みたい本を見つけた

り、やりたい学習を考えたりできるよう取組みを一新し

ていくことを検討していきます。 

授業に関する質問項目２・３は肯

定的な回答の割合が高く、教員が毎

時間の授業を工夫し、子どもたちの

一生懸命な学びにつながっているこ

とが表れています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

基本方針２「豊かな心」に関する質問項目 

 

７「子どもの良いところを認め励ます指導を行っている」  （〇８６.３％、△5.3％、？ 8.4％） 

８「違いを認め合い、相手のことを思いやり行動できるよう指導している」 

           （〇８５.３％、△4.9％、？ 9.8％） 

９「子どもの相談に適切に対応している 」          （〇７５.３％、△6.6％、？ 18.1％） 

10「いじめの早期発見、早期解決、事後の見守りに努めている」 （〇５５.７％、△7.1％、？ 37.2％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

基本方針３「健康・安全」に関する質問項目 

 

11「運動の楽しさを味わう工夫をしている」         （〇７８.８％、△6.2％、？ 15.0％） 

12「給食などで、望ましい食習慣が身につくよう指導している」 （〇７４.３％、△4.0％、？ 21.7％） 

13「交通安全や防犯対策など、子どもの命を守る取組みを適切に行っている」 

                            （〇８６.７％、△5.8％、？ 7.5％） 

 

 

 

 

 

 

質問項目７・８は肯定的な回答の割合が高

く、各学級で良いところを認め合う活動を取り

入れ、子どもたちの心の成長につながっている

ことが表れています。 

一方、質問項目 10について「わからない」の

回答が他の項目と比較して高いです。学校の取

組みを学校だより等で発信していくことを検討

していきます。 

質問項目 13は肯定的な回答の割合が高いです。警察

署・消防署と連携した交通安全教室や避難訓練、保護

者・地域の皆さんの協力による安全見守りなど、今後

も命を守る取組みを強化していきます。 

1年生 国語「くじらぐも」の授業の様子 

1年生 体育「かけ足」の授業の様子 



                                        

 

基本方針４「学校力の向上」に関する質問項目 

 

14「授業や行事、登下校の見守りなどに保護者や地域の方等の学校参画を推進している」 

（〇８７.６％、△4.9％、？ 7.5％） 

15「学校だよりなどで教育方針や学校の様子を分かりやすく発信している」 

                             （〇９２.９％、△6.2％、？ 0.9％） 

 

 

 

 

   
質問項目 14は、肯定的な回答の割合が高く、

保護者・地域の皆さんが学校運営に積極的に

参画いただいていることが表れています。 

２月からは更に、朝の校舎内や運動場での見守

り、給食時や昼休みの安全見守りに地域の皆さんが

来てくださる計画です。こうした保護者・地域の皆

さんの活動は子どもたちの安心・安全はもちろんの

こと、健やかな育成にもつながっています。本当に

ありがとうございます。 

 

現在、毎朝の登校時に保護者の皆さんによる付き添いや運動会などの行事に PTAの皆さんによる運

営協力をしていただいています。また、下校時には「声かけ隊・見守り隊・青色防犯パトロール」の

皆さんが子どもたちを見守ってくださっています。そして、毎週水曜日には校門で「民生委員」の皆

さんが挨拶運動をしてくださったり、毎月第一水曜日には「更生保護女性会」の皆さんが一年生への

本の読み聞かせをしてくださったりしています。加えて、図書室の掲示板には毎月季節に合わせた飾

りつけを「図書パートナー」の皆さんが、学習（水泳や裁縫、調理実習など）や行事（全校遠足や校

区探検など）の支援には「てらみなサポーター」の皆さんがご協力・ご支援くださっています。 


